Losung 14 Splittbuchungen

Aufsplitten der Ausgabe

Buchungsbetrag 22,36 noch nicht verbucht 17,36
Buchungstext Betrag

Zinsen - @ E|_,|p_
Konto | Zinsaufwendungen fir kfr. Verbindlichkeiten 0,00
Steuer <keine: 0,00 E|_,|p_
Kostenstelle | - Kostentréger | -

Lbernehmen ][ Verwerfen ][ Laschen ]|

Kontofiihrungsgebiibr

@) Hife | schiefen | | Abbrechen |

Einnahmen/Ausgaben in den Stapel

Kiirzel Mummer
Datum: U?.02.2011| - Periode: 2 Belegnummernkreis;  BA 3
Buchungstext: Betrag:
Brutto == 22,35 €
Bankabschluss 01,11 = s
Konto: <gesplittet: | .
Art: ‘ Aktueller Kontostand 7.346,38 €
Stever: <keine= Yo U;UU‘ £
Kostenstelle: <keine > Kostentrager: <keine >
—— [cegenkto| 5ol | iaben | whrg |ust s | ustto |
07.02.11 BA3 Bankabschluss 01.11 22,36 EUR
Kentofiihrungsgebiihr 4570 5,00 ELR
Zinsen 2110 17,36 EUR
08.02.11 BA3 Metro-Rechnung 324,25 EUR
Blromaterial 4930 100,00 EUR 19,00 1576
Zeitschrift 4940 5,00 ELR 7,00 1571
Verpackungsmaterial 4710 100,00 ELR 19,00 1576
Blumen-Geschenk 4630 20,00 ELR 7,00 1571
Werkzeug 4985 50,00 EUR 19,00 1576
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